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ROMÂNIA 

JUDEŢUL DÂMBOVIŢA 

MUNICIPIUL TÂRGOVIŞTE 

 

 

 

                                  APROBAT,                                                           

                              P. PRIMAR 

                       Cătălin RĂDULESCU 

 

    

 

 

       

   

SPECIFICAȚII TEHNICE 

Privind furnizarea materialelor didactice – LOT 4 pentru echiparea  ȘCOLII 

GIMNAZIALE "TUDOR VLADIMIRESCU, pentru implementarea proiectului  

„ÎMBUNĂTĂŢIREA INFRASTRUCTURII EDUCAŢIONALE PRIN EXTINDEREA, 

REABILITAREA,  MODERNIZAREA, ŞI ECHIPAREA SCOLII GIMNAZIALE 

“TUDOR VLADIMIRESCU” DIN TÂRGOVIŞTE, JUD. DÂMBOVIŢA” 

 – ETAPA II - SMIS 329604 

 

 

I. Contextul realizării acestei achiziții de materiale didactice 

1.1.Informații despre Autoritatea/entitatea contractantă 

Denumire oficială: MUNICIPIUL TÂRGOVIŞTE  

Cod fiscal: 4279944 

Adresa: Str. Revoluţiei, Nr. 1-3, cod 130011, Târgovişte, jud. Dâmboviţa, România 

Număr de telefon: 0245 611 222;  Fax. 0245 217 951 sau 0245 221 223 

Adresa e-mail: primarulmunicipiuluitargoviste@pmtgv.ro 

Adresa web: www.pmtgv.ro 

Tipul autorității contractante: Autoritate locală 

Activitate principală (activitățile principale): Servicii generale ale administrațiilor publice. 

 

1.2.Informații despre contextul care a determinat achiziționarea produselor 

Contextul prezentelor specificații tehnice este ca autoritatea contractantă să achiziționeze 

dotarile prevazute in proiectul de investitie în cadrul proiectului „ÎMBUNĂTĂŢIREA 

INFRASTRUCTURII EDUCAŢIONALE PRIN EXTINDEREA, REABILITAREA,  

MODERNIZAREA, ŞI ECHIPAREA SCOLII GIMNAZIALE “TUDOR VLADIMIRESCU” DIN 

TÂRGOVIŞTE, JUD. DÂMBOVIŢA” – ETAPA II - SMIS 329604 este finanțat prin Programul 

Regional Sud Muntenia 2021-2027,  Prioritatea 5 - O regiune educată, Obiectivul Specific RSO 4.2 

- Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și 

învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea 

rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online (FEDR), Operațiunea B - Sprijin acordat 
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învățământului PRIMAR ȘI SECUNDAR pentru îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate 

și incluzive în  educație, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță 

și online – Proiecte etapizate, pentru care a fost semnat contractul de finantare nr. 41 in data de 

13.09.2024. 

Identificarea necesitatiilor de materiale didactice, a avut ca punct de reper crearea unei 

infrastructuri scolare moderne, adaptate cerintelor din prezent. In faza de proiectare si elaborare a 

proiectului tehnic, proiectantul a elaborat fisele tehnice in conformitate cu HG 907 din 2016 Anexa 

10, specificatiile tehnice  avand cerinte minime. De asemenea au fost aplicate normativele de 

proiectare specifice privind  proiectarea, realizarea și exploatarea construcțiilor pentru școli și licee 

Indicativ NP 010-2022 , NP 065 Normativ privind proiectarea sălilor de sport (unitatea funcțională 

de bază) din punct de vedere al cerințelor Legii 10/1995. 

Toate dotarile vor respecta cerinte : 

a) rezistenţă mecanică şi stabilitate; 

b) securitate la incendiu; 

c) igienă, sănătate şi mediu înconjurător; 

d) siguranţă şi accesibilitate în exploatare; 

e) protecţie împotriva zgomotului; 

 f) economie de energie; 

g) utilizare sustenabilă a resurselor naturale . 

 

Obiectul contractului îl constituie Achiziția/furnizarea materialelor didactice conform 

specificațiilor tehnice cuprinse în fisele tehnice atasate din Proiectul Tehnic.   

 Achiziția/furnizarea materialelor didactice – LOT 4 este o activitate componentă în 

cadrul Cererii de finantare aferentă proiectului „ÎMBUNĂTĂŢIREA INFRASTRUCTURII 

EDUCAŢIONALE PRIN EXTINDEREA, REABILITAREA,  MODERNIZAREA, ŞI 

ECHIPAREA SCOLII GIMNAZIALE “TUDOR VLADIMIRESCU” DIN TÂRGOVIŞTE, JUD. 

DÂMBOVIŢA” – ETAPA II - SMIS 329604. Livrarea materialelor didactice se va face la sediul 

obiectivului de investiții, unde împreună cu specialiștii beneficiarului și ai utilizatorului va efectua 

un parcurs de probă urmărindu-se clauzele prevăzute cu privire la recepția materilelor didactice, 

respectiv toate condițiile specificate în procesul verbal de recepție cantitativă și calitativa. 

Adresa de livrare pentru materialele didactice este: Scoala Gimnaziala „Tudor 

Vladimirescu”, Strada Moldovei 2, Târgoviște ,cod postal 130077, Județul Dâmbovița. 

 

2. Descrierea produselor solicitate 

2.1.Descrierea situației actuale la nivelul Autorității/entității contractante 

In cadrul proiectului au fost estimate si bugetate cheltuieli eligibile  pentru achizitia 

echipamentelor pentru investitia de baza. 

De asemenea in cadrul activitatilor proiectului si subactivitatilor a fost previzionata 

realizarea procedurii de achizitie echipamente, finalizata prin atribuirea contractului/contractelor de 

furnizare pentru dotarea Scolii Gimnaziale „Tudor Vladimirescu”. 

In prezent executia lucrarilor de reabilitare si modernizare a fost finalizată și receptionată, 

activitatea scolara a inceput in cadrul unitatii de invatamant. 

 

În conformitate proiectul tehnic lucrările care au fost executate sunt următoarele: 
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1. Ansamblul  compus din C1 ( Scoala existenta) si extinderi  ( Sala festivitati si Corp 

administrativ) + Corp legatura,  avand urmatoarele suprafete: 

 

S constr. C1 + Extinderi ( Sala festivitati + Corp Admin. + corp legatura) = 2321.70 mp  

S constr. Desf. C1+Extinderi = 5560.41 mp (supraterana) / 5808.41 mp 

(supraterana+subterana) 

Din care: 

Constructie C1 ( Scoala existenta - Sp th.+P+2E) si Corp de legatura (P+2E): 

S constr. ( C1+ corp legatura) = 1058.53 (C1) + 34.07 (corp legatura) = 1092.60 mp 

S constr desf. ( C1+corp legatura)  = 3167.85( C1) + 102.21 ( corp legatura) = 3270.06 mp     

(supraterana)  / 3518.06 mp (supraterana+subterana) 

Extinderi Sala festivitati si Corp administrativ ( P inalt + E1p  si P+2E ): 

S c extinderi = 759.65 ( Sala Festivitati ) + 451.97 ( Corp admin.) =1211.62 mp 

S constr. Desf  = 902.16 ( SalaFestivitati ) + 1365.53 ( Corp Administrativ ) = 2267.69 mp 

 

2. Constructie C2 (Sala sport – P+1Ep) 

S constr. = 617.20 mp 

S constr. Desf. = 766.07 mp 

 

Avand in vedere subactivitatile previzionate pentru finalizarea proiectului de investitii in perioada 

urmatoare , autoritatea contractanta are ca scop realizarea procedurii de achizitie in vederea atribuirii 

contractului de furnizare dotari. 

 

Rezultate: Contract de furnizare incheiat, scoala gimnaziala dotată. 

 

2.2.Obiectivul general la care contribuie furnizarea produselor 

Obiectivul general al proiectului este realizarea de investiții în infrastructura școlară prin 

extinderea, reabilitarea, modernizarea și echiparea Școlii Gimnaziale „Tudor Vladimirescu” din 

Târgoviște, jud. Dâmbovița, contribuind astfel la creșterea accesului, calității și a atractivității 

educației, precum și la creșterea atractivității sistemului educațional al municipiului Târgoviște în 

cadrul sistemului teritorial local și regional. Prin natura obiectivului general, investiția vizată prin 

proiect prevede măsuri de realizare a unei infrastructuri adecvată și corespunzătoare ciclurilor 

educaționale, infrastructură esențială pentru educație, dezvoltarea timpurie a copiilor, pentru 

construirea de abilități sociale și a capacității de integrare socială, în cadrul Programului Operațional 

Regional 2014 - 2020. Proiectul contribuie la atingerea obiectivelor Axei prioritare 10 

Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de investiții 10.1, Investițiile în educație și 

formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot 

parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectivul Specific 10.1 

Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în 

special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, astfel: - contribuie la creșterea 

gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru 

copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului - include construcția, reabilitarea, 

modernizarea, extinderea și echiparea infrastructurii educaționale pentru învățământul general 

obligatoriu - contribuie la reducerea părăsirii timpurii a școlii în rândul elevilor din învățământul 

primar și gimnazial - contribuie la realizarea condițiilor pentru o educație de calitate. 
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2.3.Obiective specifice la care contribuie furnizarea produselor 

    Oportunitatea lansării acestui tip de achizitie vine în întampinarea necesităţilor sistemului 

educaţional care se confruntă, în cele mai multe cazuri, cu o infrastructură şi dotare 

necorespunzatoare şi/sau incomplete desfaşurării procesului de învăţământ. 

 Prezentul proiect de investiţii “IMBUNATATIREA INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE 

PRIN EXTINDEREA, REABILITAREA, MODERNIZAREA SI ECHIPAREA SCOLII GIMNAZIALE 

"TUDOR VLADIMIRESCU" DIN TARGOVISTE, JUD. DAMBOVITA”, va contribui la 

îmbunătăţirea condiţiilor de desfăşurare a procesului educaţional şi la dezvoltarea capitalului uman 

la nivelul unităţii. 

2.4.Produsele solicitate și operațiunile cu titlu accesoriu necesar a fi realizate 

2.4.1. Produse solicitate  

NR. 

CRT DENUMIRE DOTARE CANT U.M. 

FISA 

TEHNICA NR. 

1 

SISTEM DE BASCHET MOBIL PENTRU 

SALA SPORT      4 buc 1 

2 ȘEVALETE 2 Buc 2 

 

 

Se vor avea în vedere toate specificațiile tehnice cuprinse în fisele tehnice atasate.  

 

2.5.Extensibilitate/Modernizare, dacă este cazul 

2.5.1. Garanție 

CONDIŢIILE MINIME DE GARANŢIE, INTRETINERE SI SERVICE 

 

Operatorul economic ofertant va menţiona in oferta sa termenul de garanţie care va fi de 2 

ani, daca Fisa Tehnica nu prevede un alt termen de garantie. 

Produsele pentru care, dupa livrare, nu se va emite un document privind asigurarea 

unei garanţii conform Caietului de Sarcini si a Fiselor Tehnice, nu vor fi acceptate la plata. 

Produsele defecte, înlocuite in termenul de garanţie vor beneficia de acelaşi termen de 

garanţie ce va decurge de la data înlocuirii acelui defect. 

Echipamentul defectat in termenul de garanţie se remediaza prin grija si pe cheltuiala 

furnizorului sau se inlocuiesc cu alte produse noi identice sau superioare calitativ in cel mult 

5 zile lucratoare de la data primirii de către furnizor a actului de sesizare (anuntarea defecţiunii). 

Actul de sesizare se poate transmite si prin e-mail sau fax. 

In cazul imposibilităţii reparaţiei sau inlocuirii pieselor defecte in termenul de garanţie 

se va inlocui întreg echipamentul in termen de maxim 5 zile lucratoare (pana la înlocuirea 

acestuia furnizorul va pune la dispoziţia beneficiarului un echipament echivalent). 

Furnizorul va trebui sa asigure garanţia de la data predării și recepției dotării. 

 

CONDITII DE CALITATE 

        Furnizorul  raspunde de calitatea materialelor didactice livrate. 

        Furnizorul are obligatia, fara a modifica pretul contractului de a inlocui materialele didactice 

dacă acestea nu sunt corespunzătoare și prezintă defecte. 
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TERMENE 

Durata contractului este de 30 zile. Termenul poate fi prelungit pe baza unei solicitari  

motivate a furnizorului. Furnizorul va livra materialele didactice in maxim 15 de zile de la data 

emiterii comenzii ferme de catre achizitor si va realiza marcarea, conservarea, ambalarea, 

transportul și livrarea si montarea, conform specificațiilor tehnice. 

 

2.5.2. Livrare, ambalare, etichetare, transport si asigurare pe durata transportului 

            Materialele didactice vor fi ambalate corespunzător, pe cheltuiala ofertantului, pentru a fi 

livrate beneficiarului. Ambalajul se va marca corespunzător in vederea manipularii corecte. 

Furnizorul are obligaţia de a ambala produsele pentru ca acestea sa faca fata la manipularea din 

timpul transportului, tranzitului si expunerii la temperaturi extreme, soare si la precipitaţiile care ar 

putea sa apara in timpul transportului si depozitarii in aer liber in asa fel incat sa ajunga in stare 

corespunzătoare la destinatia finala. Pana la predarea materialelor didactice către beneficiari, 

asigurarea va fi in sarcina furnizorului. 

Produsele vor fi livrate cantitativ și calitativ la locul indicat de Autoritatea/entitatea 

contractantă pentru fiecare produs în  parte.  

Furnizorii se obligă să livreze si să descarce produsele la amplasamentul proiectului de 

investitie situat in  Strada Moldovei, nr. 2, Târgoviște, respectiv să predea și să monteze produsele, 

în locațiile indicate de achizitor în prezentul caiet de sarcini și în contractul de furnizare.  

 

Se va face astfel încât fiecare produs să fie însoţit de: declarația  de conformitate, 

certificatul de calitate si certificatul de garanţie individual (conform Fiselor Tehnice) 

Aceste documente insotitoare vor fi traduse obligatoriu in limba romana, daca au alte 

menţiuni. 

 

Livrare. 

Livrarea produselor se va face in maxim 15 zile de la data emiterii comenzii ferme de catre 

achizitor, astfel: 

Etapa I: Dupa semnarea contractului achizitorul va emite comanda ferma (ordinul de 

incepere). 

Etapa II: Furnizorul va notifica in scris si pe email (cerasela.pmtgv@gmail.com) achizitorul, 

cu 3 zile lucratoare inainte de livrarea produselor. 

Indiferent de modalitatea de livrare, înainte de realizarea expediției, Contractantul trebuie 

să notifice achizitorul  și să îi transmită acestuia următoarele informații privind livrarea: 

i.data expedierii, 

ii.numărul comenzii transmise, 

iii.lista echipamentelor incluse în livrare, cu indicarea prețului unitar, a cantității și a valorii 

totale, 

iv.data de livrare la sediul Achizitorului, 

v.datele de identificare ale livratorului. 

Informațiile vor fi prezentate într-un format tabelar și editabil, pentru a permite preluarea 

facilă a informațiilor în procesele verbale de recepție. 

 

 

Ambalare și etichetare 
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Contractantul va ambala și eticheta echipamentele furnizate astfel încât să previn orice daună 

sau deteriorare în timpul transportului acestora către destinația/destinațiile finale stabilită prin 

Contractul, asigurând integritatea și protecția acestora și, totodată, respectarea prevederilor legale 

referitoare la protecția muncii, a mediului și a securității consumatorilor. 

 

Pentru ambalare trebuie să asigure cel puțin următoarele:     

a.Aplicarea prevederilor legislației în domeniu (OUG nr. 92/2021 privind regimul 

deșeurilor, Legea nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor din 

ambalaje, OUG nr. 196/2005 privind fondul de mediu, cu modificările și completările ulterioare); 

b.Ambalarea în ambalajele originale de la producător; 

c.Ambalarea grupată a produselor – în cazul livrării unor comenzi care cuprind mai multe 

produse de acelasi tip - astfel încât să se asigure un volum și greutate a ambalajului pentru grupare, 

respectiv a coletului final, la dimensiuni cât mai  mici posibil; în stabilirea mărimii şi greutății 

ambalajului, Contractantul va lua în considerare, acolo unde este cazul, distanța față de destinația 

finală a produselor furnizate și eventuala absență a facilităților de manipulare la punctele de 

tranzitare. 

d.Ambalarea produselor – încât să se asigure cerințele funcționale de siguranță și igienă, 

respectiv de integritate și prevenire a deteriorării produselor, în vederea realizării acceptanței 

produsului. Ambalajul trebuie prevăzut astfel încât să reziste, fără limitare, manipulării accidentale, 

expunerii la soare, temperaturilor  extreme, sării și precipitațiilor din timpul transportului și 

depozitării în locuri deschise. 

e.Fiecare colet trebuie va fi clar etichetat cu cel puțin următoarele informații: 

i.denumirea Achizitor și adresa de livrare; 

ii.descrierea exactă a conținutului, cu listă de articole și cantități pentru fiecare articol; 

iii.datele de identificare ale contractului subsecvent și ale comenzii; 

iv.data livrării. 

 

Transport 

 

Transportul și toate costurile asociate acestuia la adresa  de livrare, respectiv punctul de  

recepție indicat de către Achizitor în Contractul  sunt în sarcina exclusivă a Contractantului, acesta 

din urmă folosind mijloace proprii pentru a duce coletul/coletele până la locația/locațiile 

indicată/indicate de Achizitor.  

Materialele didactice vor fi asigurate de către Contractant împotriva pierderii sau deteriorării 

intervenite pe parcursul transportului și cauzate de orice factor extern. 

Contractantul este responsabil pentru livrarea produselor aferente lotului 4 în termenul 

agreat si se consideră că a luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest 

sens, pentru orice întârziere urmând a se aplica prevederile contractuale aplicabile în acest sens. 

 

Adresa de livrare si montaj pentru materialele didactice, este Strada Moldovei, nr.2, 

Târgoviște, județul Dâmbovița. Contractantul va asigura montarea si toate elementele necesare 

montarii echipamentelor/dotarilor. 

 

3. Recepția produselor 

        Receptia cantitativa si calitativa a produselor, de catre reprezentantii unitatii achizitoare, se 

va face in prezenta delegatului furnizorului la adresa: Strada Moldovei, nr. 2, Municipiul 

Târgoviște, județul Dâmbovița, pe baza de proces verbal semnat de Contractant și 
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Autoritatea/entitatea contractantă.  

Recepţia produselor se va efectua in timpul programului de lucru: de luni pana vineri intre 

orele 08:00 - 16:00. Furnizorul suporta toate obligaţiile ce decurg din livrarea produselor. 

Daca vreunul din produsele inspectate sau testate nu corespunde specificatiilor, 

achizitiorul  are dreptul sa-l respinga, iar furnizorul are obligatia, fara a modifica pretul contractului: 

a) de a inlocui produsele furnizate; 

b) de a face toate modificarile necesare pentru ca produsele sa corespunda specificatiilor 

tehnice; 

Dreptul beneficiarului de a testa, inspecta si daca este cazul, de a respinge produsele, nu va 

fi limitat sau amanat datorita faptului ca produsele au fost inspectate si testate de furnizor, cu sau 

fara participarea unui reprezentant al beneficiarului, anterior livrarii acestora la destinatia finala. 

In cadrul recepţiei cantitative si calitative, achizitorul are dreptul, prin reprezentanţii sai, de 

a inspecta si/sau testa produsele pentru a verifica conformitatea lor cu specificaţiile din oferta.  

Recepţia cantitativa va fi efectuata in momentul livrării si va consta in: verificarea denumirii 

comerciale a produsului, verificarea cantitatii livrate.   

Recepţia calitativa consta in inspecţia si testarea produselor livrate si se materializeaza 

printr-un proces-verbal de recepţie. In cazul in care unul sau mai multe din produsele livrate nu 

corespund din punct de vedere tehnic si calitativ cu oferta tehnica prezentata in concordanta cu 

cerinţele minime solicitate prin caietul de sarcini, acestea vor fi refuzate la recepţia calitativa si vor 

fi acceptate numai dupa îndeplinirea condiţiilor impuse prin caietul de sarcini de autoritatea 

contractanta. 

In acest sens produsul refuzat va fi returnat către vanzator (pe cheltuiala sa) si întârzierile la 

livrarea materialului didactic, refuzat si returnat, se considera întârzieri la livrare.  

Daca pe parcursul utilizării produselor livrate se constata ca acestea prezintă deficiente, 

furnizorul este obligat sa le inlocuiasca gratuit in timp de maxim 5 zile lucratoare. 

Daca in cadrul recepţiei se constata ca produsul nu respecta in totalitate specificaţiile 

tehnice ofertate conform Caietului de sarcini, autoritatea contractanta poate sa îl refuze, iar 

furnizorul va fi obligat sa remedieze neconformitatile (va trebui sa il inlocuiasca, pentru a 

satisface cerinţele specificaţiilor tehnice din caietul de sarcini si din contract, fara a percepe 

un cost suplimentar) in termen de 5 zile de la notificarea lor sub sancţiunea unor penalitati de 

0.5% pe zi pentru intarziere, din valoarea bunului achiziţionat de cumpărător. 

Procesul verbal de recepție calitativă va include unul din următoarele rezultate: 

a) acceptat; 

b) acceptat cu observații minore; 

c) acceptat cu rezerve; 

d) refuzat. 

 

4. Modalități si condiții de plata 

Modalitati de plata: 

Achizitorul se obligă să emită comanda ferma (ordinul de incepere) numai după semnarea 

contractului de furnizare.  

Factura va fi emisă după semnarea de către Autoritatea/entitatea contractantă a procesului verbal 
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de recepție calitativă, acceptat, după livrare și montare. Procesul verbal de recepție calitativă va 

însoți factura și reprezintă elementul necesar realizării plății, împreună cu celelalte documente 

justificative prevăzute mai jos: 

a) certificatul de calitate și garanție; 

b) declarația  de conformitate; 

c) procesul verbal de recepție; 

Preţul contractului este ferm şi nu se ajustează. 

 

Emiterea facturii fiscale se va face dupa comunicarea in scris de catre Beneficiar in termen 

de maxim 5 zile a indeplinirii conditiilor de plata conform celor de mai sus.  

 

Executantul are obligatia  sa emita factura electronica si sa o transmita prin sistemul national 

privind factura electronica RO e-Factura in conformitate cu prevederile Legii 139/2022 art. II. 

coroborat cu prevederile OUG 120/2021. Data comunicării facturii electronice către destinatar se 

consideră data la care factura electronică este disponibilă acestuia pentru descărcare din sistemul 

naţional privind factura electronică RO e-Factura. Destinatarul este notificat cu privire la facturile 

electronice primite în sistemul naţional privind factura electronică RO e-Factura conform procedurii 

prevăzute laart. 3 alin. (4)din O.U.G. nr. 120/2021. Data comunicării este accesibilă în sistem şi 

emitentuluifacturii electronice.  

Plata facturilor fiscale se va face in termen de 5 zile de la data incasarii sumelor de la MIPE. 

Autoritatea contractanta se obligă să recepţioneze serviciile prestate si să plătească preţul 

convenit în prezentul contract pentru serviciile prestate. Plata contractului se va realiza conform  

Contractului de Finantare  incheiat cu AM_PRSM_Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud 

Muntenia (ADR Sud Muntenia).  

Fiecare factura va avea menționat numărul contractului, datele de emitere și de scadența ale 

facturii respective, precum si textul integral „Cod CPV: 30190000-7 - Diverse maşini, 

echipamente şi accesorii de birou” 

 

5. Termenii si conditiile specifice privind achizitia 

 

CONDIŢII GENERALE DE OFERTARE: 

Oferta va fi prezentata în limba română si va conţine: 

-Propunere tehnica  

-Propunere financiara 

  

A. Modul de prezentare a propunerii tehnice 

Propunerea tehnică  va include: 

- toate informațiile solicitate – fisele tehnice completate corespunzator, cu exactitatea 

caracteristicilor produsului care va fi livrat; Propunerea tehnica va trebui sa ateste ca se 

respecta cerintele minime din fisele tehnice si va indica producatorul, detalii privind 

livrarea, dupa caz instruirea personalului, etc; 

 

B. Modul de prezentare a propunerii financiare 

Propunerea Financiară va cuprinde prețul total ofertat, valoare fără TVA precum  și 

următoarele documente: 

1) Formularul de Propunere Financiară (conform formularului pus la dispoziție de 

autoritatea/entitatea contractantă), incluzând toate informațiile solicitate; 
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2) Anexa la formularul de oferta Centralizator de preţuri pentru produse 

 

Ofertantul va elabora propunerea financiară astfel încât aceasta să furnizeze toate 

informațiile necesare cu privire la  diversele condiții financiare și comerciale legate de formarea 

prețului ofertat (cum ar fi prețuri unitare aplicabile, exprimate în Lei, fără TVA), astfel încât să se 

poată proba asigurarea realizării tuturor activităților, cel puțin la nivelul calitativ solicitat prin 

caietul de sarcini, în marja prețului ofertat. 

 

Preturile vor fi finale si vor cuprinde toate taxele (cheltuielile de transport, cheltuielile de 

depozitare, de monatre sau alte taxe ocazionate de livrarea sau achiziţia acestora, alte 

costuri).Preturile si valoarea totala vor fi exprimate în LEI, vor fi ferme, nu se vor majora ulterior 

si vor fi valabile pâna la realizarea integrala a contractului. 

Propunerea financiară are caracter obligatoriu, din punctul de vedere al conținutului pe 

toată perioada de valabilitate stabilită de către autoritatea/entitatea contractantă și asumată de 

ofertant. Cu excepția erorilor aritmetice, astfel cum sunt acestea definite la art. 134 alin. (10) din 

Anexa la H.G. nr. 395/2016/ art. 140 alin. (9) din Anexa la H.G. nr. 394/2016, nu vor fi permise 

alte omisiuni, necorelări sau ajustări ale propunerii financiare.  

În vederea comparării unitare a ofertelor, se solicită ca toate preturile să fie exprimate în 

cifre cu cel mult două zecimale. 

 

 

CONDIŢIILE MINIME DE GARANŢIE 

Furnizorul are obligaţia de a garanta ca toate produsele furnizate sunt noi, nefolosite si 

respecta condiţiile tehnice impuse prin Specificațiile tehnice si de securitatea in munca, specifice 

fiecărui produs in parte. Este obligatoriu ca produsele ofertate să fie disponibile comercial la data 

depunerii ofertei şi pe toată durata contractului de achiziţie ce va fi încheiat cu autoritatea 

contractantă. 

Nu vor fi luate în considerare prognoze, estimări sau anunţuri ale ofertantului sau 

producătorului. 

Furnizorul se obliga sa asigure service atat in perioada de garantie in maxim 24 ore de la 

notificarea Autoritatii contractante. 

Materialele didactice defecte, înlocuite in termenul de garanţie vor beneficia de acelaşi 

termen de garanţie ce va decurge de la data înlocuirii celui defect. 

 

Anexam fisele tehnice privind achiziția de dotări pentru proiectul „ÎMBUNĂTĂŢIREA 

INFRASTRUCTURII EDUCAŢIONALE PRIN EXTINDEREA, REABILITAREA,  

MODERNIZAREA, ŞI ECHIPAREA SCOLII GIMNAZIALE “TUDOR 

VLADIMIRESCU” DIN TÂRGOVIŞTE, JUD. DÂMBOVIŢA” – ETAPA II - SMIS 329604 

 

    MANAGER DE PROIECT, 

      Jr. Ciprian STĂNESCU 

 

                                                                                         RESPONSABIL TEHNIC, 

                                                                                  Ing. Cerasela PARASCHIVESCU 
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